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Consideremos las ecuaciones en ]Ri“

. _ uy = Au, t € (0,00) x R9
e Ecuacioén del Calor: { u(0, %) = (x) (H)
. s . ) uy = —Au,
e Ecuaciéon de Poisson: { u(0, x) = £(x)

t € (0,00) x RY
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Consideremos las ecuaciones en ]R‘j’jl

. ] ur = Au, t € (0,00) x R?
e Ecuacioén del Calor: { u(0, %) = £(x) (H)
e Ecuacion de Poisson: { Uy = =AU,

u(0,x) = f(x)

t € (0,00) x RY
sobre f tal que

(P)
o Pregunta: es posible encontrar condiciones de integrabilidad éptimas
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FEcuAcCiONES DEL CALOR Y DEL POISSON

Consideremos las ecuaciones en Rfrl

. ) us = Au, t € (0,00) x R?

e Ecuacion del Calor: { u(0, %) = £(x) (H)
. s . . U = —AU, t e (0, OO) X Rd

e Ecuacién de Poisson: { u(0, x) = £(x) (P)

@ Pregunta: es posible encontrar condiciones de integrabilidad éptimas
sobre f tal que
Q u(x,t) = f* hy(x) € C*(RL™) y satisface uy = Au
@ existe lim; o f * hy(x) = f(x) para a.e.x € R
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EcuAcioNES DEL CALOR Y DEL POISSON

Consideremos las ecuaciones en Rj’fl

. ) ur = Au, t € (0,00) x RY
e Ecuacion del Calor: { u(0, %) = £(x) (H)
up = —Au, t € (0,00) x R9

e Ecuacién de Poisson: { u(0, x) = £(x) (P)

@ Pregunta: es posible encontrar condiciones de integrabilidad éptimas
sobre f tal que
Q u(x,t) = f* hi(x) € C*(RIM™) y satisface u; = Au
@ existe lim; o f * hy(x) = f(x) para a.e.x € R
(Wilcox'80, T. Rep de Widder'75, f = du, n=1)
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EcuAcioNES DEL CALOR Y DEL POISSON

Consideremos las ecuaciones en Rfrl

. ) us = Au, t € (0,00) x R?

e Ecuacion del Calor: { u(0, %) = £(x) (H)
., . . U = —AU, t e (0, OO) X Rd

e Ecuacién de Poisson: { u(0, x) = £(x) (P)

@ Pregunta: es posible encontrar condiciones de integrabilidad éptimas
sobre f tal que

Q u(x,t) = f* hi(x) € C*(RIM™) y satisface u; = Au
@ existe lim; o f * hy(x) = f(x) para a.e.x € R
(Wilcox'80, T. Rep de Widder'75, f = du, n=1)

@ |ldem para Poisson
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FEcuAcCiONES DEL CALOR Y DEL POISSON

Consideremos las ecuaciones en Rj’fl

. ) us = Au, t € (0,00) x R?

e Ecuacion del Calor: { u(0, %) = £(x) (H)
. s . . U = —AU, t e (0, OO) X Rd

e Ecuacién de Poisson: { u(0, x) = £(x) (P)

@ Pregunta: es posible encontrar condiciones de integrabilidad éptimas
sobre f tal que

Q u(x,t) = f* hi(x) € C*(RIM™) y satisface u; = Au
@ existe lim; o f * hy(x) = f(x) para a.e.x € R
(Wilcox'80, T. Rep de Widder'75, f = du, n=1)
@ Idem para Poisson

@ Este problema tiene una solucidn simple: estimacion directa del
nicleo y Teor. dif. de Lebesgue
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12
Sea h¢(x) = (47rt)_%e_ a2 el nicleo del calor.

«E>» «E)>» =]
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12
Sea he(x) = (47rt)_%e_ a2 el nicleo del calor.

Sea f : R? — C medible. Entonces son equivalentes:
° / h:(x — y)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y x € RY
Rd
4:]»4@»4:5»1” o>
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12
Sea he(x) = (47rt)_%e_ a2 el nicleo del calor.

Sea f : R? — C medible. Entonces son equivalentes:
° / h:(x — y)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y x € RY
Rd

° / he(xt — y)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y algiin x; € R?
Rd
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12
Sea he(x) = (47rt)_%e_ a2 el nicleo del calor.

Sea f : R? — C medible. Entonces son equivalentes:
° / hi(x — y)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y x € R?
Rd

° / he(xt — y)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y algiin x; € R?

Rd

° / |f(y)] e~ dy < oo, para todo a > 0
Rd
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12
Sea he(x) = (47rt)_%e_T el nicleo del calor.

Sea f : R? — C medible. Entonces son equivalentes:

° / hi(x — y)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y x € R?
Rd

° / he(xt — y)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y algiin x; € R?
Rd

° / |f(y)] e~ dy < oo, para todo a > 0
Rd

@ Estimacién elemental

con ¢ = ¢(x,t,M) >0
(=] = = =
T I o e e e e oo ORI e AR IO DEL- IMAL = CARLOS, SEGOVLF
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DATO INICIAL OPTIMO

112
Sea hy(x) = (47Tt)_%e_T el nicleo del calor.

PROPOSICION 1:

Sea f : R? — C medible. Entonces son equivalentes:
° / h:(x — y)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y x € RY
Rd
° / he(xt — y)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y algtin x; € R
Rd

o / 1f(y)| e3P’ dy < oo, para todo a > 0
Rd

o Estimacién elemental (|y| > M|x| = Y=L y| > |x — y| > M=L]y))

2 (Mi1)2 _x=y? W2 Mot

ce M < e 4t < ce 4t(7)27 yERd

[uy

con ¢ = c(x,t,M) >0
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DATO INICIAL OPTIMO

112
Sea hy(x) = (47Tt)_%e_T el nicleo del calor.

PROPOSICION 1:

Sea f : R? — C medible. Entonces son equivalentes:

° / h:(x — y)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y x € RY
Rd

° / he(xt — y)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y algtin x; € R
Rd

o / 1f(y)| e3P’ dy < oo, para todo a > 0
Rd

o Estimacién elemental (|y| > M|x| = ML |y| > |x — y| > ¥=L|y|)

2 2

Ee_lft‘t(Ml\jlrl)Q Se_luy' gce_ 4t( /\/I)7
x—y?

conc=c(x,t; M)>0 (y e a enl|y| < Mlx|)
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entonces

@ En este caso, esto es, si (¥) f € Ll(gp) o e_a|y|2, -

<o <S>

a
it
v
a
il
v
it

Do



entonces

@ En este caso, esto es, si (*) f € L1(p) con ¢ = e~ a>0

@ u(x,t) = f * hy(x) € C®(RL™) y satisface u; = —Au

4D><ﬁ><i§><%> o>



entonces

o En este caso, esto es, si (*) f € L1(y) con p = e~ a>0

@ u(x,t) = f x hy(x) € C®(RI™) y satisface u; = —Au
@ existe lim; o f * hy(x) = f(x) para a.e.x € R?
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entonces

o En este caso, esto es, si (*) f € L1(y) con p = e~ a>0

@ u(x,t) = f x hy(x) € C®(RI™) y satisface u; = —Au
@ existe lim; o f * hy(x) = f(x) para a.e.x € R?
o Para o € N9+1

x[2 . Ix|?
fox[t_ie_ 4t ] = thij(x

e
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entonces

o En este caso, esto es, si (*) f € L1(y) con p = e~ a>0

@ u(x,t) = f x hy(x) € C®(RI™) y satisface u; = —Au
@ existe lim; o f * hy(x) = f(x) para a.e.x € R?
o Para o € N9+1

12 _ Ix[2
D[t fe i ] = Xtupi(x)e i
Si (x, t) yace en un compacto de R{™, (x) =

[, D= Iy < o0

uniformemente en (x, t) y (1) se cumple

«O>» «Fr «=)r « =) o>



Para(2) es suficiente ver que Vng > 1

«Or «4F» «=» 4«
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Para(2) es suficiente ver que Vng > 1

r“—rPo fx he(x) = f(x)

ae. |x|<ng

4D><ﬁ>4i§><%> o>



Para(2) es suficiente ver que Vng > 1

. _ <
tll_rpof* he(x) = f(x) ae. |x| <ng

Dado € > 0 sea M > 2nq tal que f|

=M |£(y)|e"¥’ldy < e. Partimos

4:1»4@»42»1%» o>



Para(2) es suficiente ver que Vng > 1

. _ <
tll_rpof* he(x) = f(x) ae. |x| <ng

Dado € > 0 sea M > 2ng tal que f|

Y [f(y)|e""’ldy < e. Partimos
f = FfXqylemy T IX(y>my = i+ R
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Para(2) es suficiente ver que Vng > 1

= .e. <
tll_%f*ht(x) f(x) ae [|x]<ng

Dado € > 0 sea M > 2no tal que [\, [f(y)|e""’ldy < e. Partimos

F=fXyemy + EXqysmy =hi+
Para f, notar que, cuando |x| < ng < M/2 < Yl se tiene

ly—x[?
e_
ht(X - Y)

_ 4t e
d
(4mt)2

Cd

2

2

< de_Js% < ca,e_b’|
lyl

[SIISN ""

s
~ (4nt)

t’<i
32
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Para(2) es suficiente ver que Vng > 1

. _ <

th_%f* he(x) = f(x) ae. |x| <ng

Dado € > 0 sea M > 2no tal que [\, [f(y)|e""’ldy < e. Partimos
F=1fXqylemy + FXqysmy =+ F2

Para f, notar que, cuando |x| < np < M/2 < % se tiene

|y—X|2
e T
”t(X .y)

ly[?
— 4td S e_iVTGZ S Cd
(4mt)2 (4mt)2
Luego

2 Iy
|y|de 2 < cqe WF < =

32
|fo % he(x)] < cqe

1
Y < t —
|X|—n07 <32

«O» «4F»r « »177» o™
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Como f; € Ll(]Rd) por el teoria de aproximacién de la identidad para a.e.
x0| < 1o 36 = 6(e, x0) € (0, %) tal que

lhe % fi(x0) — f(x0)| <€, Vte(0,0)

«O>» «Fr «=» «=)» A



Sea v:R?Y — (0,00) medible 1 < p < ooy ¢(y) = e~aI*. Entonces son
equivalentes:

o Para toda f € LP(v), u(x,t) = f = he(x) existe Vt, x y resuelve (h)

«O>» «Fr «=)r «=)» o>




o LP(v) C Li(p)

Sea v:R?Y — (0,00) medible 1 < p < ooy ¢(y) = e~aI*. Entonces son
equivalentes:

o Para toda f € LP(v), u(x,t) = f = he(x) existe Vt, x y resuelve (h)

«O>» «Fr «=)r «=)» o>




equivalentes:

Sea v:R?Y — (0,00) medible 1 < p < ooy ¢(y) = e~aI*. Entonces son

e Para toda f € LP(v), u(x,t) = f * hy(x) existe Vt, x y resuelve (h)
o LP(v) C L(y)

e e (LP(v)) = Lpl(v_%), 0 sea,

1
v Pl < oo Va>0.

«0O>» «Fr «E>» < o>
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Sea p(x) = ¢

a1
(EP+|x—y[?) 2

«E>» «E)» =
= = =

el nicleo de Poisson

«O»r <5
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Sea pi(x) = c———L—_+ el niicleo de Poisson
(P+x—y) 2
Sea f : R? — C medible. Entonces son equivalentes:
° / pt(x — y)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y x € RY
Rd

«O» «Fr « =




Sea pi(x) = c———L—_+ el niicleo de Poisson
(+[x—y]?) 2"

Sea f : R? — C medible. Entonces son equivalentes:

° / pt(x — y)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y x € RY

Rd

° / p:(x: — ¥)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y algiin x; € R
Rd
T I o e e e e oo ORI D e AR IO DEL- IMAL = CARLOS, SEGOVL
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Sea pi(x) = c———L—_+ el niicleo de Poisson
(+[x—y]?) 2"
Sea f : R? — C medible. Entonces son equivalentes:
° / pe(x — ¥)|f(y)|dy < oo, para todo t € (0,00) y x € RY
Rd
° / pe(xt —y)|f(y)|dy < o0, para todo t € (0,00) y algiin x; € RY
o [ Iy Jwpo
T I o e e e e oo ORI D e AR IO DEL- IMAL = CARLOS, SEGOVL
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Usando la estimacidon elemental:

o En [y| > M|x| = MEL|y| > [x — y| > MLy|

4:1»4@»42»1%» o>



Usando la estimacidon elemental:

o En [y| > M|x| = MEL|y| > [x — y| > MLy|

1 -4
(1 2)
= (1+1y]

(t2+ |x —
con ¢ = c(x,t,M) >0

4:1»4@»42»1%» o>



Usando la estimacidon elemental:

o En [y| > M|x| = MEL|y| > [x — y| > MLy|
e

(1 2)

= (1+1y]

t
<

<c
T (B lkyP)T T
con ¢ = c(x,t,M) >0

 En [y| < M|x| y

t

e
(1 + |y|2) :

continua
d+1
(+|x—y[?) 2"

«O>» «Fr «=)r» «=) o>






Sifell con =—1 __ entonces
i (#(y)) con ¢(y) Ty

o u(x,t) = fx*pi(x) € C°(R") y satisface ust + Ayu=0
@ existe limy o f * pr(x) = f(x) para a.e.x € Rt

«O>» «Fr «=» «=)» v



Sifell con =—1 __ entonces
i (#(y)) con ¢(y) Ty

o u(x,t) = fx*pi(x) € C°(R") y satisface ust + Ayu=0
o existe limy o f * pr(x) = f(x) para a.e.x € RT

«O>» «Fr «=)r «=) o>



Sea v:R?Y — (0,00) medible 1 < p < ooy ¢(y) =
son equivalentes:

— L1 . Entonces
(147
e Para toda f € LP(v), u(x,t) = f * ps(x) existe Vt, x y resuelve (P)

4[]»4@»4:5»4;57» o>




1
(1+1yP?)
o LP(v) C L(gp)

d+1 -

2

e Para toda f € LP(v), u(x,t) = f * ps(x) existe Vt, x y resuelve (P)

Sea v:R?Y — (0,00) medible 1 < p < ooy ¢(y) =
son equivalentes:

Entonces

4[]»4@»4:5»4;57» o>



1
(1+1yP?)
o LP(v) C L(yp)

d+1 -

2

e Para toda f € LP(v), u(x,t) = f * ps(x) existe Vt, x y resuelve (P)

Sea v:R?Y — (0,00) medible 1 < p < ooy ¢(y) =
son equivalentes:

Entonces

4[]»4@»4:5»4;57» o>



1
(1+1yP?)
o LP(v) C L(yp)

d+1 -

2

e Para toda f € LP(v), u(x,t) = f * ps(x) existe Vt, x y resuelve (P)
_1
o [lviEelly < oo

Sea v:R?Y — (0,00) medible 1 < p < ooy ¢(y) =
son equivalentes:

Entonces

i
-
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Consideremos

o Paral € {-A+ R, —A+|x", ~A+2x-V}



Consideremos

e Ecuacion de Poisson: {

U = Lu,
u(0,x) = f(x)

o ParaLe {-A+R, -A+|x?2, —A+2x-V}

4:1»4@»42»1%» o>

t € (0,00) x RY
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Consideremos

e Ecuacion de Poisson: {

Uy = Lu,
u(0,x) = f(x)

o ParaLe {-A+R, -A+|x?2, —A+2x-V}
la integrabilidad éptima sobre f en [GHSTV]

«O>» «Fr «=)r» « =) o>

t € (0,00) x RY

(P)



OTROS SEMIGRUPOS

Consideremos

., . . Utt:LU, tE(0,00)XRd
e Ecuacién de Poisson: { u(0, %) = F(x) (P)
o ParaLe {-A+R, -A+ x>, ~A+2x-V}
la integrabilidad 6ptima sobre f en [GHSTV]
e En (0,00) para

=

a2—
2

Le{-0, + {y2 + } con o > —1 y todos sist. de Laguerre}
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OTROS SEMIGRUPOS

Consideremos

., . . Utt:LU, tE(0,00)XRd
e Ecuacidon de Poisson: { u(0, %) = F(x) (P)

o ParaLe {-A+R, -A+ x>, ~A+2x-V}
la integrabilidad 6ptima sobre f en [GHSTV]
e En (0,00) para

a?

Le{-0, + {y2 + y_f} con o > —1 y todos sist. de Laguerre}

la integrabilidad éptima sobre f en [GHSV]
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OTROS SEMIGRUPOS

Consideremos

., . . Utt:LU, tE(0,00)XRd
e Ecuacidon de Poisson: { u(0, %) = F(x) (P)

o ParaLe {-A+R, -A+ x>, ~A+2x-V}
la integrabilidad 6ptima sobre f en [GHSTV]

e En (0,00) para

a2t
Le {_8yy + |:y2 + )/24
la integrabilidad 6ptima sobre f en [GHSV]

e En (0,00) para L € {—dd—; ~ 24 cop > -1

x dx

la integrabilidad éptima sobre f en [C]

con o > —1 y todos sist. de Laguerre}
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Dificultad:

Férmula integral:

pe(x,y)

t o _ﬁh )
\/ﬁ 0 e 4w U(X’y)m



Dificultad:

Férmula integral:
pe(x,y)

t /OO 2 ho(x, ) du
- e 4u X, -
Var Jo w3

donde hy(x, y) es el nicleo del calor, férmula explicita

4:1»4@»42»1%» o>



HERMITE-POISSON, ORNSTEIN-UHLENBECK- POISSON

L heat Poisson
_Wi2 e—VRV1+IyI2
~A+R /Rd\f(y)|e i dy < oo /Rd‘f(y)‘ii“d
Vs e (0,T) (1+1yl):2
_2 e—ly?/2
—A+Ix? /Rd\f(Y)Ie & dy < oo /dlf(y)\ 5 <o
R i
Vs € (0,th (21)/2) (T+1yDzln(e+ IyD]
_(l+2)ﬁ e*|Y‘2
—A+2x-V / [f(y) e 's 2 dy < 00 / FO) -t dy < oo
R RY [In(e + [y)]*/2
Vs € (0,th (2T)/2)

TABLE: Necesaria y suficiente condiciones sobre f para la existencia de e tf y
e tVLF,
Mejora resultado de Muckenhoupt'69
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LAGUERRE-POISSON

autovalores] operador dif funcién ¢
(@) _ yre”
Ly L=-ydy — (a+1-y)0d, m
n(e + y)]2
2, 1 (2 1 yots eV
o L=-8y +y +72(a71)72(a+1) et
n(e+y)]2
@ N 1 o? a+l y% efy/2
’Qn L:—yayy—ay+z|:y+7:|—7 m
1 y067Y/2
fg E:fyayyf(a+1)8y+%+% m
n(e+y)]2
y2o+l e—Y?/2
ks N=—0y - 2ay+lay +y* = 2(a+1) S —
[In(e +y)I2

TABLE: Tabla de funciones-p para varios operadores de tipo Laguerre .

Mejora resultado de Muckenhoupt'69
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L heat Poisson
INER 2 2 ay <
v /m|f(y)|(yA1)2*e—ﬂdy<oo O s @ <o
TABLE: Necesaria y suficiente condiciones sobre f para la existencia de e ™ f y
—tVL
e f.

«O» «F»
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e Consideremos, \ > —%.

(0.1)

4:];4@»42»4%» b2NN &4



e Consideremos, \ > —%.

d> 2\ d

L=p =L 29
A dx?>  x dx’

o Autoadjunto en L2(R*, duy) y dux(x) = x* dx, x > 0.

4:1»4@»42»1%» Q™

(0.1)



e Consideremos, \ > —%.

d? 2\ d
L=ny=-2 29 0.1
A dx2  x dx’ (0.1)
o Autoadjunto en L2(R*, duy) y dux(x) = x* dx, x > 0.
o Autofunciones Ajy:

P2() = ()T, (20)
v>-—1

donde x,z > 0y J, es la funcién de Bessel de primer tipo y orden
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e Consideremos, \ > —%.

d? 2\ d
L=Ay=—-——5— —— 0.1
A dx2  x dx’ (0.1)
o Autoadjunto en L2(R*, duy) y dux(x) = x* dx, x > 0.
o Autofunciones Ajy:

P2(x) = ()T, (20)
v> -1

donde x,z > 0y 7, es la funcién de Bessel de primer tipo y orden
e Para \ > —%,

Arg} = 2%¢3,
para z > 0.

(0.2)
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El nicleo del calor ( Oru = —Ajyu) es

«Or «F»

DA,

a
it
v
a
Pl
v
it



El nicleo del calor ( O;u = —Ayu) es

.¢]
Wixy) = [ e
0

@2 (x)3(y)dpn(z),

4D><ﬁ>4i§><%> o>



El nicleo del calor ( O;u = —Ayu) es

(e}
Wixy) = [ e
0
Explicitamente

@2 (x)3(y)dpn(2),

—A+1 2,2
WtA(Xay) = (xy)2t 2e_ 4t

Py Xy
It (21’) ’

4:1»4@»42»1%» o>



El nicleo del calor ( O;u = —Ayu) es

(e}
Wixy) = [ e
0
Explicitamente

@2 (x)3(y)dpn(2),

A1
X 2
WA (x,y) = &)

2

_ (xXT+y
e at
2t

2 X_y
Zs (50)-
donde Z,, es la modificada funcién de Bessel de ler tipo y orden v > —1
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Expresion explicita en términos de hipergeométrica funciones

«E>» «E)» =
= 5 =

«O»r <5

DA,



o

Expresion explicita en términos de hipergeométrica funciones

0

PMx.y) = / e (X)) dpir(2),

4:1»4@»42»1%» o>



Expresion explicita en términos de hipergeométrica funciones

o0
P (x,y) = /
0

@2 (x)e3(y)dpn(2),
Férmula de subordinacién
o0 ) d
t 2 u
Pf‘(x,y):—/e qu\(X7y) 3
A7 , u2
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Expresion explicita en términos de hipergeométrica funciones
o0
Pl (x,y) = / o2 ()2 (y)dpa(2),
0

Férmula de subordinacién

P(xy) = ¢_/e EWpn %

Given t > 0 and x > 0 there exists a constant ¢y such that

C;lt <p ot
=7+ e s ap < ) S sy e




Como

t
PA(x, y) ~

T (x— )2+ 22+ y2+ 2




Como

PM(x,y) ~

t
=y P03+ y2 4 2
Como en el caso clasico, se sigue que

-1 2X
xty

< yPPAxy) < S
(y+ 1)2)\-1—2 — (y+ 1)2)\+2
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Sea f : Rt — C medible. Entonces son equivalentes:
o
o [ PXx,y)|f(y)|dur(y) < oo, for all t >0 and x > 0.
0

u]
v
a
8]
i
v
sl
-
it

DA,




Sea f : Rt — C medible. Entonces son equivalentes:
o
o [ PXx,y)|f(y)|dur(y) < oo, for all t >0 and x > 0.
0

o [ PX(xt,y)If(y)ldux(y) < oo, for all t > 0 and some x; > 0.
0




Sea f : Rt — C medible. Entonces son equivalentes:
o
o [ PXx,y)|f(y)ldur(y) < oo, for all t >0 and x > 0.
0

o [ Pz, y)|f(y)|dpa(y) < oo, for all t >0 and some x; > 0.
0
o [ ¥)If(y)ldy < oo, donde

0

P y) =

2\
oy
(y +1)2+2°
o = =
T e o e e e e oo R AR DEL-IMAL = G

Sl






Si f e LY My)) con pMy) = (y+y12;2A+2 entonces

o u(x,t) = fx*pi(x) € C°(R") y satisface ust + Ayu=0
@ existe limy o f * ps(x) = f(x) para a.e.x € RT
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Si f e LY My)) con pMy) = (y+y12;2A+2 entonces

o u(x,t) = fx*pi(x) € C°(R") y satisface ust + Ayu=0
o existe limy o f * pr(x) = f(x) para a.e.x € Rt

«Or» «Fr «=» «=)» v






Para A > —%,
y2AP(x,y) <Cx < (

X
X—_H)Z)‘ > PP (x - Y)Xs<y<ax(y)

+e(x)tea(y);

c(x) = Cr(x A1)~ (2A+2)

where < z >=zV 1, PA(x) = cpiﬁx is the classical Poisson kernel and

«O» 4F»r « =) 4 o™
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Para A > —%,
y2AP(x,y) <Cx < (

X
X—_H)Z)‘ > PP (x - Y)Xs<y<ax(y)

+e(x)tea(y);

c(x) = Cr(x A1)~ (2A+2)

where < z >=zV 1, PA(x) = cpiﬁx is the classical Poisson kernel and

«O» 4F»r « =) 4 o™

i
-



lim PM(x)=f
Jim PEf(x) = f(x), c

Vx € L¢ (conjunto de Lebesgue de f)
oA
/0 PE(x,y)dualy) =1
PAf(x) = f(x)

00
<[P
0

PR, IF(y) = F(x)ldpa(y)

0o

+)2)\ /t
0

o

PE(x = y)xz<y<ax(0)IF(y) — F(x)|d)
+wm/mmmw4ww.
0
<Oy 4@r <z, E, T Dal

<C,\<(



Sea v:R? — (0,00) medible 1 < p < ooy pMy) =
son equivalentes:

2\
(},—JFW . Entonces
e Para toda f € LP(v), u(x,t) = f * ps(x) existe Vt, x y resuelve (P)
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Sea v:R? — (0,00) medible 1 < p < ooy pMy) =
son equivalentes:

2\

(},—JFW . Entonces
e Para toda f € LP(v), u(x,t) = f * ps(x) existe Vt, x y resuelve (P)
_1
o [lvTrpr(y)llp < 0.
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Sea v:R? — (0,00) medible 1 < p < ooy pMy) =
son equivalentes:

2\

(},—JFW . Entonces
e Para toda f € LP(v), u(x,t) = f * ps(x) existe Vt, x y resuelve (P)
_1
o [lvTrpr(y)ll < 0.

«O» 4F»r « =) 4 o™



_1
o [lvTrpr(y)ll < 0.

o LP(v) C LY (¢M(y))

2\
(},—JFW Entonces
e Para toda f € LP(v), u(x,t) = f * ps(x) existe Vt, x y resuelve (P)

Sea v:R? — (0,00) medible 1 < p < ooy pMy) =
son equivalentes:

«O» 4F»r « =) 4 o™
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